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 1 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

 : اكمل الاستنتاج: 1س

حزم، في كل حزمة الف، فإنني استطيع تجميعها في حزمة واحدة كبيرة تسمى   10إذا تجمع لديّ 

 ..................................... 

 مثل الأرقام التاليه على العداد: :2س

   

 

9434567 

 

 

 

 اثنان وثلاثون الفاً ومئة وخمسه وعشرون

 

 ً  لفظا

 ................................................. 

     كتابةً 

  .................................. 

 

 

 ً  لفظا

............................................... 

      كتابةً 

  .................................. 

 

 



 2 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

 اكمل:

،............. ،.. ........... ،... .......... ،3550 ، 3551،...........،.............،............ 

23947 =7 +40 +...........+3000 ...........+ 

 العدد .....................هو العدد الأكبر من واحد ولا يقبل القسمة الا علي نفسه والواحد

 عدد فردي + عدد فردي = ................. 

 .................. عدد فردي +عدد زوجي =  

 اذا كان ......................  2يقبل العدد القسمة على 

 اذا كان رقم احاده ................  10يقبل العدد القسمة على 

 ......... عدد=  فردي  عدد+  فردي عدد

 ؟ 40و 20الاعداد الاوليه الواقعه ما بين 

 ..................،.................،..................،............... 

 2جميع الاعداد ..................... غير اوليه ماعدا العدد 

 اكتب الصيغة اللفظية للارقام التاليه: 

2357 ......................................................................... : 

35193..: ...................................................................... 

331275: ........................................................................ 

891503: ........................................................................ 

15237718 ........................................................................: 

304516703 ........................................................................: 

98764031 ........................................................................: 



 3 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

 مة المنزلية للرقم الذي تحته خط:اكتب القي

07512 ............:   98534 ............: 

94986 ............:   25610 ............: 

 =><قارن العددين: 

1789  ..... 1798     3030  ..... 3022 

12683 ..... 12683    50403 ..... 50406 

55673 ..... 5673    7429838  ..... 742983 

 الاعداد من الأكبر للاصغر رتب 

689062 ، 6821920 ، 7521743 ، 7318720 

.......................،........................،....................... ...........................، 

 ................................................................ هي  30و  20الاعداد الاوليه بين 

 اوجد حاصل العملية الحسابية: 

6x600 ...........=     23÷4 ..............=    

12÷3 = ......     100X100 ..................... = 

96X  44 ............=    425 X26 .................. = 

  



 4 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

  564       432 

X176      X612 

         

         

         

         

         

         

         

 

 (غير الاولي)و (الأولى)ميز العدد 

3  

6  

17  

20  

11  

33  

51  

24  

39  

35  

 

  



 5 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

 255، 140، 35، 6، 24، 2، 18، 7  استخرج الاعداد الزوجيه والفردية:

 هي.................................. الاعداد الزوجيه 

 الاعداد الفردية هي................................... 

 املأ الفراغات: 

 5املاء رقم الاحاد بحيث يقبل العدد القسمة على  

.....265  .....5187 

 معا   5و 2املاء رقم الاحاد بحيث يقبل القسمة على 

....346  ....678 

 الاحاد بإصغر رقم: املاء رقم 

 3يقبل القسمة على  765.....

 3يقبل القسمة على  432....

 3يقبل القسمة على  91204...

  2،5،10ملاء رقم يقبل القسمة على ا

...9327 ......123 

   5اكتب ثلاثة مضاعفات لعدد 

 .........................،........................،.................. 

 ..............................    زوجيا ؟ عدد هل الصفر

 

  



 6 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

 : اكمل الجدول بكتابه يقبل أو لا يقبل11س

 5 3 2 العدد 

12    

450    

175    

936    

3501    

  

 :ضع صح او خطأ: 12س

 (    ) والواحد أصغر من الواحد ولايقبل القسمة الا على نفسه هوي العدد الأول

 ( اذا كان فرديا ) 2يقبل العدد القسمة على 

 :اوجد قيمه القسمة

13428÷ 585=      43985÷ 118= 

______________________________________________________

______________________________________________________

______________________________________________________

______________________________________________________

______________________________________________________

______________________________________________________

______________________________________________________

______________________________________________________

______________________________________________________

______________________________________________________ 



 7 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

 أكتب الاعداد لفظا :

13323534 ........................................................................................... 

 

96473833 ........................................................................................... 

 

9734845 ........................................................................................... 

 

03875736 ........................................................................................... 

 

880923642 ........................................................................................... 

 

30850012 ............................................. .............................................. 

 

790363564 ........................................................................................... 

 

53294064 ........................................................................................... 

 

200476200 ........................................................................................... 

 

763920998 ........................................................................................... 

 

  



 8 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

 جد حاصل الاتي

29 X=.......29   72 X 0  = ........    ....... X 8  =56 

8X 3  = ......   ........ ÷6  =7 

 = .......... X 100 44 2والباقي  5....... =  ÷ 37

 = .............  X 60 ........ =   5 X 7 50  1والباقي  8=8 ÷.....

 = ..........والباقي.......  9÷ 82   8=  7 ÷ .....

8 X 0  ........ =   1 X1  = ........   30 X90  ........ = 

 اكتب الصيغة التحليليه للعدد:

4608= 

 ...................................................................................................... 

 

 ميز الاعداد الاوليه وغير الاوليه: 

31 ،36 ،18 ،27 ،29 ،40 

.. .............. ..............  .............. .............. .............................. 

..............  .............. .............. ..............  ..............  .............. 

 ميز الاعداد الفرديه والزوجيه:

60 ،34 ،53 ،200 ،17 

.. .............. ..............  .............. .............. .............................. 

.. .............. ..............  .............. .............. .............................. 



 9 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

 ........................... 40واقل من  20اكتب ثلاث اعداد اوليه اكبر من 

 

 اكمل الجدول المطلوب

 واربعمائه وتسعون سبعة الفا  

16254  

 ثلاثة عشر مليونا ومئتان وسبعة وخمسون الفاً وثمانمئة  

 

 رتب الاعداد تصاعديا. 

84574 ،84569 ،84499 

 ........................،.........................،......................،......................... 

 اكتب الاعداد التاليه بالأرقام: 

 ..................................... خمسة عشر مليون وثلاثمئة وسبعة عشر الفاً ومئتان

 اقراء الاعداد التاليه: 

312750418 ........ ..................................................................... 

10253775  .............................................................................. 

170 315 .................................................................................... 

 ين الاعداد التاليهقارن ب

42920............44930    5718320................5708325 

، 4736200   ،4516540  ،431546رتب الأرقام التاليه من الأكبر الى الأصغر 

      53560 

 .............................،..........................،..........................،........................ 



 10 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

صحيحه ثم اختار الاجابه ال  اوجد حصل القسمة

234  ÷ 3 = 

 44جـ/     87ب/     78أ/ 

497  ÷ 7 = 

 72جـ/       71ب/      70أ/ 

775  ÷ 5  = 

   5جـ/         55ب/     155أ/ 

 

 

237  ÷ 8 = 

 3والباقي  29ب/    29أ/ 

 5والباقي  29جـ/ 

804  ÷ 2  = 

 804جـ         480ب/  840أ/ 

103  ÷ 6  = 

 1والباقي  17ب/    17أ/ 

 2والباقي  17جـ/ 

 اختار الإجابة الصحيحه: 

452 ÷ 2   = 

1/552   2/262    3/226 

 

666÷3 = 

1/111   2/666    3/222 

 

900 ÷ 3 = 

1/300   2/333    3/303 

 



 11 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

 مسائل لفظيه

 : التالية المسائل حل

  ستان علاء؟بُ  يوجد فيشجرة تفُاح ، كم شجرة  23شجرة ع نب و  17بسُتان علاء يحتوي على 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 

 

 عدنان؟  بقرة ، كم حيوان يوجد في حظيرة 34غنمة و   45حظيرة عدنان تحتوي على 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 

 القاعة؟ كرسي خشب ، كم كرسي يوجد في 38كرسي بلاستيك و  56في القاعة يوجد 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 

تلميذ فقط ، كم تلميذ   76   تلميذ ، خرج الى الرحلة   85 روابع بق صفوف الافي مدرسة "النجاح" يتعلم في ط

 تغيبّ عن الرحلة؟ 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

  



 12 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

 لجمانة ان تقرأ ؟   الرواية ، كم صفحة بقيصفحة من  47صفحة قرأت جُمانة  75في الرواية يوجد 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 

كم كيلوغرام خسر سمير   .كيلوغرام  79كيلوغرام ، بعد شهرين من التدريب اصبح وزنه    92وزن سمير  

 من وزنه خلال الشهرين؟ 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 

 

ة بقيت ت. كم حبة شوكلااصدقائه  ة علىتحبة شوكلا  19  احمدة ، وزّع  تحبة شوكلا  45ة  تفي علبة الشوكلا

 في العلبة ؟ 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 

 ؟ وليد مكتبة  يوجد فيكتاب ادبي ، كم كتاب  30كتاب علمي و  24تحتوي على   وليدمكتبة 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 

 كم كتاب اصبح في المكتبة؟ , كتاب تعليمي 146تم شراء  قصة , 380موسوعة و  255في مكتبة القرية 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 



 13 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

 

 بقي معهما ؟  حنيها, كم  جنيها425, اشتريا طابعة سعرها  جنيها   150ومع وليد  جنيها   300 مع عنان 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 

, هل يكفي المبلغ الذي   جنيها   100, تريد شراء هدية بقيمة  جنيها  50, اعطاها والدها    جنيها  37مع لبنى   

 _____ معها لشراء الهدية ؟

 اذا كانت اجابتك لا فما هو المبلغ الذي ينقصها ؟ 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 

 باقة ؟ 25زهرة يوجد في  زهرات صفراء , كم 7زهرة حمراء و  13في كل باقة  ،في مشتل السلام 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 

  5كيس نحتاج اذا اردنا وضع    كر , كمحبة سكا  22حبة سكاكر وفي العلبة ب يوجد    38في العلبة أ يوجد   

 سكاكر في كل كيس ؟ 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 

بعد الظهر سحب من المصرف    ،جنيها  منها  175، صرف خلال ساعات الصباح    حنيها  كاش  220  دأحممع   

 كاش يحمل معه الان؟   جنيها  ، كم  كاش  جنيها 200الآلي مبلغ 



 14 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

ا يوجد في 6طالبة في  64طالبا و  56انتظم    كل مجموعة ؟  مجموعات متساوية. كم شخص 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 

للرحلة    الروابع  تلميذجنيها  ل  50دفع تلاميذ صفوف  تلميذ وفي   33يوجد  أبو بكر    في الصف الرابع   ، كل 

 دفعه للرحلة ؟  تلميذ , ما هو المبلغ الذي تم 36يوجد   عمرصف الرابع 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

الحديقة الاولى يوجد    في مشتل  الثانية يوجد    320الازهار يوجد حديقتان , في  الحديقة   250زهرة وفي 

 زهرة ؟  15الازهار التي في المشتل اذا كان في كل باقة  زهرة , كم باقة يمكن تحضير من

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 ؟  جنيه 100. كم دفترا يمكن أن نشتري بمبلغ جنيها   10دفاتر هو  7ثمن  

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

ابنائها الأربعة بالتساوي ، كم حبة    بين  السكاك، وزّعت الام حبات    سكاكرحبة    45اشترت الام علبة وبها   

 ؟ سكاكرات حب 9 اخذ كل واحد من الابناء اذا بقي في العلبة 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 



 15 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

 

الوقوف في الموقف هي    وقفت سيارة في . لكل ساعة اضافيةجنيها     5للساعة الاولى و    جنيها    8تسعيرة 

 سيارته في الموقف ؟  دفع السائق اجرة وقوف جنيها  ساعات ، كم  5الموقف لمدة 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 كيلو خوخ ؟  10عنب و  كيلو  8. ما هو سعر جنيها   45كيلو خوخ هو   5كيلو عنب و  4سعر 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 

مرات من عدد الزهور التي قطفتها     4  اقل  هندزهرة ، عدد الزهور التي قطفتها    49ثلاث بنات قطفن مع ا  

. كم زهره قطفت كل هند  اكبر مرتان من عدد الزهور التي قطفتها    ليال ، وعدد الزهور التي قطفتها هاله

 بنت؟ 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 

ورقة ،  118وفي الرزمة الثانية يوجد  ورقة 90مع المعلمة رزمتان من الاوراق في الرزمة الاولى يوجد  

ورقات ، كم تلميذ    8على التلاميذ حيث حصل كل تلميذ في الصف على    وزعت المعلمة الاوراق بالتساوي

 في الصف ؟  يوجد

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 



 16 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

 

  ظرف، حيث يكون في كل    فينظر  ورقة عمل على تلاميذ الصف لكي يضعوها في  300وزعت المعلمة   

 تلميذا ؟  30عمل يوجد في كل كيس اذا كان عدد تلاميذ الصف  عدد متساوٍ من اوراق العمل ، كم ورقة

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 

. كم  جنيها  3000. دفعت للبائع  جنيها  600علبة كولا سعرها  جنيها و  1700 رت سهاد سندويش سعرهاشت

 سوف يرجع لها البائع ؟ جنيها 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

  

.  اتساع  3  وفي المرحلة الثانية  اتساع  4  اشتغل اياد في الحقل على مرحلتين في المرحلة الاولى اشتغل لمدة

 في هذا اليوم ؟  كم ساعة اشتغل اياد في الحقل

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

  



 17 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

  جنيه   450يوسف وهو احد الابناء مبلغ    على ابنائه الاربعة بالتساوي ، صرف  جنيه  3,000وزع الاب مبلغ  

 مع يوسف ؟  بقي  جنيه، كم 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 يوجد مع صالح وفؤاد مع ا ؟ جنيه اكثر من صالح ، كم  جنيه 15ومع فؤاد   جنيه 67مع صالح 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

  

. دفع عمر  جنيه للكيلو  200ر بسعر  كيلوخيا  4للكيلو ، و    جنيه    500بسعر    طماطم  يلو ك  2عمر اشترى  

 ارجع له البائع ؟   ، ما هو الباقي الذيجنيه 2000  للبائع 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 

  



 18 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

 اختار الاجابة الصحيحة: 

24 ÷6 ( =4    ،8   ،10 )     ÷.......5  =10 (70    ،80    ،50  ) 

 ( بدون باقي4،    3،   9يقبل القسمة على ) 498

 الاعداد الفردية ( من 470،     388،     781)

 (5،     6،   3الاولية ) 24من عوامل العدد 

 (35،    45،     55) 15من مضاعفات العدد 

 (28،      21،      12هو ) 4و  7المضاعف المشترك الاصغر للعددين 

80  ×11 (  =1760     ،880       ،870) 

 ( 37،     48،    17،    91،    16،  5ضع خط تحت العدد الاولي )

 ( 123،   95،    78،     27،    19،   108،   24،  35،   6هي ) 3الاعداد التي تقبل القسمة على 

 ( 24،  60،  48هو ) 6،8،12اصغر مضاعف مشترك بين للاعداد 

 ( 13،     11،    2،   5كل الاعداد التاليه فرديه ماعدا ) 

 

 ضع علامة صح او خطأ

 )     ( 2،3،6الاعداد من مضاعفات  60العدد 

 )     ( 24، هو  2،4،8المضاعف المشترك الاضغر للاعداد 

 )     (  10)     (   و 9)     (   و  5)     (   و  3)     (   و  2يقبل القسمة عل  4305العدد 

 عدد اولى )     (     17العدد 

 )     (     9و 5و 3يقبل القسمة على  45العدد 

 )     (     32العدد عامل من عوامل  7

 )     (     12= 4، 3،  2المضاعف المشترك الاصغر للاعداد 



 19 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

 عدد فردي + عدد فردي = عدد زوجي )     (    

 عدد زوجي + عدد فردي = عدد فردي 

 )     (     12من مضاعفات العدد  144العدد 

 )     (    9يقبل القسمة على  3897العدد 

   عدد اولي )     (   13العدد 

 )     (     24، هو 6،  4، 2اصغر مضاعف مشترك للاعداد 

 )     (     12من عوامل العدد  4

 )     (      3تقبل القسمة على  207

 )     (     5تقبل القسمة على  48

 العدد الاولى يقبل القسمة على اكثر من عددين )     (    

 )     (     7من مضاعفات العدد  22

 عدد فردي )     (     25

63  ÷7  =9     )     ( 

2+3 ×6  =20     )     ( 

 )     (      4يقبل القسمة على  682

 عدد اولي   )     (     137

 عدد زوجي )     (     4863

 )     (     5من عوامل العدد  155العدد 

 بدون باقي )     (     2الاعداد الفردية تقبل القسمة على 

 )     (     0او  5اذا كان رقم احاده  10يقبل العدد القسمة على 

 )     (     17من عوامل العدد  7



 20 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

 )     (     9يقبل القسمة على  616

 )     (     6من مضاعفات العدد  24

 )     (    3و  2يقبل القسمة على  95العدد 

 اولي فردي )     (     1العدد 

 )     (     3يقبل القسمة على  111العدد 

 

 اكمل الفراغات:

 اذا كان ....................................  9يقبل العدد القسمة على 

 . فإنه يقبل القسمة على ............... 9اي عدد يقبل القسمة على 

 اذا كان ..............................................  2يقبل العدد القسمة على 

 اذا كان ..............................................أو ..................  5يقبل العدد القسمة على 

 ً  يقبل العدد القسمة على ............................... اذا كان زوجيا

 اذا كان ........................................................................  3لعدد القسمه على يقبل ا

 العدد الاولى هو العدد الذي لا يقبل .................الا على ........................و ................. 

 .،...................،.................... ، ..............،.................... 7مضاعفات العدد 

 ،..............،.....................،...................،....................  12مضاعفات العدد 

 يكون العدد فرديا اذا كان احادة ................................................. 

 ................،.....................،........................ ، 4اكتب ثلاثة اعداد زوجية تلي العدد 

 ،.................،......................،.........................  5اكتب ثلاثة اعداد اوليه تلي العدد 

 ......... ، ..................،................،......... 109،  107اكتب ثلاثة اعداد فرديه تلي العدد 

 هو .......................................  9اصغر عدد مكون من رقمين يقبل القسمة على 



 21 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

 هما .............و................  6العوامل الاوليه للعدد 

 هو ...........................  3اصغر عدد مكون من رقمين ويقبل القسمه على 

 

27 =............. ÷9  .......×......8 =96   18-6÷4 ............. = 

156=............×0   ×............7  =56   48  ÷6  ............. = 

÷..........7  =12   675 ÷9  ...........=  195×1  ...............= 

×...........4  =4  ×7 ............... =   ×.............6  +6×5 

 ............. والباقى .................. +  6÷  25

18  ÷9- 2  ..................... =    6 +3  ÷3  ...........................= 

2 +3  ×5  .......................... =    

 . المقسوم عليه هو العدد.......... والمقسوم هو العدد......... 5=  6÷  30في عملية القسمة التاليه 

 هو ..........................  10ويقبل القسمة على  8مضاعف للعدد  اصغر

 ضع العلامة <  >  = 

7 ........7  =49   10 ......5  =15   11......11 =0 

316  .........361   7 ×9 .........64   0 ×3 ..........3 

13 +3 ..........14   

 

 

 

 

 



 22 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

 اجر العمليات التاليه

17308 ÷68  =       35×34 = 

 ..............................................    ........................................... 

 ..............................................    ........................................... 

 ..............................................   .............. ............................. 

 ..............................................    ........................................... 

 ..............................................    ........................................... 

........................................ ......    ........................................... 

 ..............................................    ........................................... 

 ..............................................    ........................................... 

 

 مخازن بالتساوي.. فكم جوالاً وضع في كل مخزن؟  5جوالاً في  155وزع تاجر 

 ................................................................................................................. 

 ................................................................................................................. 

 ................................................................................................................. 

 ............................ ..................................................................................... 

 ................................................................................................................. 

........................................................ ......................................................... 

 ................................................................................................................. 

.................................................................................... ............................. 

 

 

  



 23 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

 اشهر فكم رطلاً تستهلك في الشهر الواحد؟ 7رطلاً من السكر في  154تستهلك اسره 

 ................................................................................................................. 

 ................................. ................................................................................ 

 ................................................................................................................. 

 ............................................................. .................................................... 

 ................................................................................................................. 

......................................................................................... ........................ 

 ................................................................................................................. 

 ................................................................................................................. 

 

 كرسيا ضع  صج على العدد الكلي للكراسي:  15صفوف من الكراسي وبكل صف  9

 )     (  9÷  15العدد الكلي للكراسي = 

 )     ( 9 –  15العدد الكلي للكراسي = 

 )     ( 9+  15العدد الكلي للكراسي = 

 )     ( 9×  15العدد الكلي للكراسي = 

 

 5يقبلان القسمة على ،  كون عددين 0،  2،   5،  8من الارقام 

 ...........................   .................................. 

 كون اكبر عدد زوجي 2، 0، 1من الارقام 

 .................................. 

 

  



 24 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

7452  ÷183 =      3978  ×17= 

 ..............................................   .................... ....................... 

 ..............................................    ........................................... 

 ..............................................    ........................................... 

 ..............................................    ........................................... 

 ..............................................    ........................................... 

 ..............................................    ........................................... 

....................... .......................    ........................................... 

 ..............................................    ........................................... 

 

3780 ÷45  =      29155  ÷119  = 

 ..............................................    ........................................... 

 ..............................................    ........................................... 

 ..............................................   ..................... ...................... 

 ..............................................    ........................................... 

 ..............................................    ........................................... 

 ..............................................    ........................................... 

 ..............................................    ........................................... 

 ..............................................   ..................... ...................... 

 

 

 

  



 25 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

6636  ÷140   =      7840  ÷245  = 

 ..............................................    ........................................... 

 ..............................................    ........................................... 

.......... ....................................    ........................................... 

 ..............................................    ........................................... 

 ..............................................   ............................... ............ 

 ..............................................    ........................................... 

 ..............................................    ........................................... 

 ..............................................   ........ ................................... 

 

 3،6،4جد المضاعف المشترك الاصغر للاعداد 

 ................................................................................................................. 

 ................................................................. ................................................ 

 ................................................................................................................. 

 ........................................ 

 

 18،   9،   6جد المضاعف المشترك الاصغر للاعداد  

 ................................................................................................................. 

 ................................................................................................................. 

 ............................ ..................................................................................... 

 ........................................ 

  



 26 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

   8،  6جد المضاعف المشترك الاصغر للعددين 

...................................................................................... ........................... 

 ................................................................................................................. 

 ........................................ 

  

 24اكتب عوامل العدد 

 .....................................= 

 .....................................= 

 .....................................= 

 .....................................= 

 العوامل الاوليه هي ..................................... 

 

   18اكتب عوامل العدد 

....................= ................. 

 .....................................= 

 .....................................= 

 .....................................= 

 

  



 27 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

  :1س

  .14، 26المشترك الأكبر للعددين  قاسمأوجد ال

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

.................... ................................................................................................. 

 ..................................................................................................................... 

........................................ ............................................................................. 

 ..................................................................................................................... 

  :2س

 .42، 63المشترك الأكبر للعددين  القاسمأوجد 

............ ......................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

................................ ..................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

 .................................................... ................................................................  

 ..................................................................................................................... 

......................................................................... ............................................ 

 

  :3س

  .14،  9أوجد العامل المشترك الأكبر للعددين 

 ..................................................................................................................... 

............................................ ......................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

................................................................ ..................................................... 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 



 28 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

  :4س

 .10، 21شترك الأكبر للعددين أوجد العامل الم

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

.................... ................................................................................................. 

 ..................................................................................................................... 

........................................ ............................................................................. 

 ..................................................................................................................... 

............................................................ ......................................................... 

 ..................................................................................................................... 

  :5س

 ؟ 1هل يمكن أن يكون العامل المشترك الأكبر لعددين هو العدد 

 أنعم  •

 بلا •

  :6س

  .28و 84.م.أ للعددين ق أوجد

 ..................................................................................................................... 

.................................................................................................................. ... 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

................ ..................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

.................................... ................................................................................. 

 ..................................................................................................................... 

........................................................ ............................................................. 

 ..................................................................................................................... 



 29 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

  :7س

د إذا ما كانت الجملة الآتية صواب أو خطأ: ال   .17هو  30و 40المشترك الأكبر للعددين  قاسمحدِّّ

 أخطأ •

 بصواب  •

 .....................................................................................................................

 .....................................................................................................................

......................  ...............................................................................................

 ..................................................................................................................... 

.......................................... ........................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

.............................................................. ....................................................... 

  :8س

  .2هو  70و 86هل الجملة الآتية صواب أم خطأ؟ العامل المشترك الأكبر للعددين 

 أصواب  •

 بخطأ •

.............................................................................................................. .......

  .....................................................................................................................

 ..................................................................................................................... 

............. ........................................................................................................ 

 ..................................................................................................................... 

 ................................. .................................................................................... 

 .....................................................................................................................

......................................................  ...............................................................

 ..................................................................................................................... 

 .......................................................................... ........................................... 

 ..................................................................................................................... 

.............................................................................................. ....................... 

 



 30 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

  :9س

د  36، 56 القواسم أوجد   ثم اختار الاجابه الصحيحه: .المشترك الأكبر قاسمهاالمشتركة، وحدِّّ

 4المشترك الأكبر هو  والقاسم، 24المشتركة هي  القواسم .أ

 4المشترك الأكبر هو  والقاسم،  1،2،4المشتركة هي  القواسم .ب

، والعامل المشترك الأكبر  1،2،3،4،6،7،8،9،21،41،81،82،63،65العوامل المشتركة هي  .ج

 56هو 

 8، والعامل المشترك الأكبر هو 1،2،4،8العوامل المشتركة هي  .د

  :10س

 ؟ هو 53 ، 51ما العامل المشترك الأكبر بين العددين 

 2 .أ
 51 .ب
 53 .ج

 1 .د

  



 31 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

 !واضح بشكل اجابتك اكتب ، بالحل البدء قبل  جيد ا المسألة اقرأ

جديدة ، كم قصة اصبح لدى  قصص 5قصص ، اشترت من معرض الكتاب  7في مكتبة ولاء يوجد 

 ولاء ؟ 

 ..................................................................................................................... 

..................................................... ................................................................ 

 ..................................................................................................................... 

 .: اصبح لدى ولاء ____ قصّة الجواب

 

 عصافير. كم عصفور بقي على الشّجرة؟  7فور ، طار منهم عص  18وقف على الشّجرة التيّ في الحديقة 

 ..................................................................................................................... 

 ....................................................................................... .............................. 

 ..................................................................................................................... 

 .: بقي على الشّجرة ____ عصفور الجواب

 

زهرة يوجد في حديقة قرنفل. كم  زهرات 5زهرات زنبق و  9زهرات اقحوان و  6في حديقة روان 

 روان؟ 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

.................... ................................................................................................. 

 .: يوجد في حديقة روان ____ زهرة في المجموع الكليّ الجواب

 

 كم حاسوب اصبح في المُختبر ؟  .حواسيب جديدة للمختبر 5حاسوب ، تمَّ اضافة  12في مُختبر المدرسة  

....... .............................................................................................................. 

 ..................................................................................................................... 

........................... .......................................................................................... 

 ___________________________________  الجواب

 



 32 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

 بقي معهُ ؟  سكاكر حباّت. كم حبّة 7، اعطى صديقه وليد  سكاكرحبّة  16اشترى جواد  

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

.................... ................................................................................................. 

  ___________________________________  : الجواب

 

 اشترى يوسف ؟ بالونات خضراء. كم بالون 6بالونات حمراء و  7اشترى يوسف  

 ......................................... ............................................................................ 

 ..................................................................................................................... 

 ............................................................. ........................................................ 

 ___________________________________ : الجواب

 

لكُرة السّلة. كم كُرة يوجد في مخزن  كُرات مناسبة 9كُرات مناسبة لكُرة القدم ، و  8في مخزن المدرسة 

 المدرسة؟ 

............................................... ...................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

................................................................... .................................................. 

 ___________________________________ : الجواب

 

 بقي في موقف السّيارات ؟  سياّرات. كم سياّرة 9سياّرة ، خرج منهُ  19في موقف السّيارات يوجد  

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

.................... ................................................................................................. 

 ___________________________________ : الجواب

 

 

 



 33 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

 بقيت في العلبة ؟  حباّت. كم حبّة توت 4 نورحبّة توت ، اكلت  13في علبة التوّت يوجد 

............................. ........................................................................................ 

 ..................................................................................................................... 

................................................. .................................................................... 

 ___________________________________ : الجواب

. كم حبة فواكه وضعت يارا في  موزتانو حباّت اجاص 4حباّت تفاح و  5وضعت يارا في سلّة الفواكه 

 سلّة الفواكه؟ 

....................................... .............................................................................. 

 ..................................................................................................................... 

........................................................... .......................................................... 

 ___________________________________ : الجواب

 

دفتر. كم دفتر ملوّن بقيَّ مع   16ا دفتر ملوّن ، وزعتّ على المجموعة التيّ معه 20مع المُعلمة راوية 

 المُعلمة راوية؟ 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

.................... ................................................................................................. 

 ..................................................................................................................... 

    ___________________________________ : الجواب



 34 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

يناء   إلى وَصَلَت ، سَفينةَ 23 المَيناء   في ترَسو يناء    في يوُجَدُ  سَفينةَ كَم   ، أخرى سُفنُ 8 الم   ؟  الم 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

.................... ................................................................................................. 

 ____________________________ : الجواب

 

يذ عَدَد  يَتعَلَّمُ  كان اذا " أ" الثاّل ث صَفّ   في يَتعَلَّم تل ميذ كَم   ، ت لميذ 61 هو النوّر مَدرَسة   في الثَّوال ث تلَام 

 ؟ ت لميذ 32" ب" الثاّلث صَّف   في

 ..................................................................................................................... 

.............................................................................................. ....................... 

 ..................................................................................................................... 

.................................................................................................................. ... 

 ____________________________ : الجواب

 

ا محمد اشترَى نَ  اغراض   أن البائ ع   على جنيها   كم  ، جنيها   100 البائع أعطى ، جنيها   73 ثمََنهُا الدُكان   م 

ع  ؟  لهُ  يرُج 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

.................... ................................................................................................. 

 ..................................................................................................................... 

 ____________________________ : الجواب

 

  



 35 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

ن  أقلُ  البَنين وعَدَدُ  ب نت  17 هو البَنات  عَدَدُ  الثَّال ث صَفّ   في   صَّف   تلَاميذُ  عَدَد  هوَ  ما ، 5 ب البَنات عَدَد   م 

 ؟  الثَّال ث

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

.................... ................................................................................................. 

 ..................................................................................................................... 

 ____________________________ : الجواب

 

ز  مَوق ف في نةَ 17 و  سَيّارة 47 التجّاري المَرك   المَركز   مَوقَف    في يوجَدُ  مَركَبةَ كم ، باصات 8 و شاح 

 ؟   التجّاري

 ..................................................................................................................... 

 ........................ ............................................................................................. 

 ..................................................................................................................... 

............................................ ......................................................................... 

 ____________________________ : الجواب

 

ب ر قَلَم 22 مَي سون اشترت  اللوازم  عدد هو ما  ، دَفترَ 32 و محايات 6 و ، رصاص قَلَم 20 و ح 

 ؟  ميسون أشترتها التي المَدرَسيَّة

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

.................... ................................................................................................. 

 ..................................................................................................................... 

 ____________________________ : الجواب

  



 36 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

حلةَ؟ في شارَكَ  تلميذ كم ، الرحلةَ في يشاركوا لَم تلاميذ 9  ، بنت 14 و وَلدَ 17 السّاد س صَفّ   في  الر 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

.................... ................................................................................................. 

 ..................................................................................................................... 

........................................ ............................................................................. 

 ..................................................................................................................... 

 ____________________________ : الجواب

 

يناء غادَرَت ، سَفينةَ 31 المَيناء   في ترَسو يناء   في بَق يَ  سَفينةَ كَم   ، سَفينةَ 16 الم   ؟   الم 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

.................... ................................................................................................. 

 ____________________________ : الجواب

.2 

يذ عَدَد  يَتعَلَّمُ  كان اذا " أ" الثاّل ث صَفّ   في يَتعَلَّم تل ميذ كَم   ، ت لميذ 57 هو النوّر مَدرَسة   في الثَّوال ث تلَام 

 ؟ ت لميذ 28" ب" الثاّلث صَّف   في

 ..................................................................................................................... 

.............................................................................................. ....................... 

 ..................................................................................................................... 

.................................................................................................................. ... 

 ____________________________ : الجواب

  



 37 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

ا راني اشترَى نَ  اغراض    جنيها   كم ، جنيها   100  ف ئة من عُملةَ البائع أعطى ، جنيها 46  ثمََنهُا الدُكان   م 

ع أن البائ ع   على  ؟  لهُ  يرُج 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

.................... ................................................................................................. 

 ..................................................................................................................... 

 ____________________________ : الجواب

 

ن  أقلُ  البَنين وعَدَدُ  ب نت  15 هو البَنات  عَدَدُ  الثَّال ث صَفّ   يف   صَّف   تلَاميذُ  عَدَد  هوَ  ما ، 1 ب البَنات عَدَد   م 

 ؟  الثَّال ث

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

.................... ................................................................................................. 

 ____________________________ : الجواب

 

ز  مَوق ف في نات والباقي باصات 9 وَ  سَيّارة 48 منهم  ، مَركَبةَ 70 التجّاري المَرك  نةَ كم ، شاح   شاح 

 ؟  التجّاري ركز  المَ  مَوقَف   في يوجَدُ 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

 ____________________________ : الجواب

 

 

 

 



 38 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

ب ر أقلام 10 وَسيم اشترى  اللوازم  عدد هو ما ، دَفترَ 25 و محايات 5 و ، رصاص قَلَم 12 و ح 

 ؟  وَسيم أشتراها التي يَّةالمَدرَس

 ..................................................................................................................... 

................................................................................................................ ..... 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

 ____________________________ : الجواب

 

ب كرت 26 سامر مع ب كرت كَم   ، لَعب كرت 37 هَديل  ومع لَع   ؟ سوية   مَعهُما يوجد لَع 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

.................... ................................................................................................. 

 ..................................................................................................................... 

 ____________________________ : الجواب

 

يناء   إلى وَصَلَت ، سَفينةَ 19 المَيناء   في رسوتَ  فين ة   15 الم  يناء   في يوُجَدُ   سَفينةَ كَم   ،  أخُرى س   ؟ الم 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

.................... ................................................................................................. 

 ..................................................................................................................... 

 ____________________________ : الجواب

 

  في يوُجَد ت لميذ كَم   ، ت لميذ 29 يوُجَد" ب" الرّاب ع صَفّ   وف ي ت لميذ 33 يوُجَد" أ" الرّاب ع صَفّ   في

وابع   صُفوف    ؟  الرَّ

 ..................................................................................................................... 

.............. ....................................................................................................... 

 ____________________________ : الجواب



 39 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

ا أحمَد اشترَى نَ  اغراض   على جنيه كم ، جنيه 50  ف ئة من عُملةَ البائع أعطى ، جنيها   29  ثمََنهُا الدُكان    م 

ع أن البائ ع    ؟   لهُ  يرُج 

 ..................................................................................................................... 

................................................................................................................. .... 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

 ____________________________ : الجواب

 

ن  أقلُ  البَنين وعَدَدُ  ب نت  18 هو البَنات  عَدَدُ  الثَّال ث صَفّ   في   صَّف   تلَاميذُ  عَدَد  هوَ  ما ، 2 ب البَنات عَدَد   م 

 ؟  الثَّال ث

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

.................... ................................................................................................. 

 ..................................................................................................................... 

 ____________________________ : الجواب

 

ز  مَوق ف يف نَات 10 و سَيّارة 47 منهم  ، مَركَبةَ 65 التجّاري المَرك  ا كم ، باصات والباقي  شاح    باص 

 ؟  التجّاري المَركز   مَوقَف   في يوجَدُ 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

.................... ................................................................................................. 

 ..................................................................................................................... 

 ____________________________ : الجواب

 

  



 40 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

ب ر قَلَم 17 فريال اشترت  المَدرَسيَّة اللوازم  عدد هو ما ، دَفترَ 14 و محايات 4 و ، رصاص قَلَم 23 و ح 

 ؟ فريال أشترتها التي

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

.................... ................................................................................................. 

 ____________________________ : الجواب

 

ب كرت 30 سمير مع ب كرت كَم   ، لَعب كرت 26 وصال ومع لَع   ؟  سوية   مَعهُما يوجد لعَ 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

.................... ................................................................................................. 

 ____________________________ : الجواب

 

شجرة بقي في غابة   شجرة ، كم 189شجرة ، لمنع الحرائق تم قطع  967غابة السنديان تحتوي على  

 السنديان؟ 

...................... ............................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

 ____________________________________________ : الجواب

 

من اهالي التلاميذ و   شخص 218تلميذ و  124 القبسحضر حفلة نهاية السنة الدراسية في ثانوية  

 السنة الدراسية؟  شخص من طاقم المدرسة. كم شخص حضر حفلة نهاية 31

.............................................................................................. ....................... 

 ..................................................................................................................... 

 ____________________________________________ : الجواب
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كم لتر ماء بقي في خزان  .لتر ماء 378المزروعات ب لتر ماء ، تم ري  835في خزان المياه يوجد 

 المياه؟

 ..................................................................................................................... 

.................................................................................. ................................... 

 ____________________________________________ : الجواب

 

كيلوواط   519كيلوواط و  452 فبرايرالكهرباء تبينّ ان عائلة حسان استهلكت خلال شهر   عدادحسب 

 ؟  فبراير ومارسشهري  . كم كيلوواط استهلكت عائلة حسان خلالمارسخلال 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

 ____________________________________________ : الجواب

 

  عطبرهمدينة  كم ، وبعدها تابع سفره الى 154مسافة  شنديالى  الخرطومسافر الباص من مدينة  

 ذلك اليوم؟ كم . كم كيلومتر سافر الباص في 107مسافة  شنديالتي تبعد عن 

.................................................................. ................................................... 

 ..................................................................................................................... 

 ____________________________________________ : الجواب

 

كغم خلال الاسبوع الاخير. كم كيلوغرام تفاح   667اح ، تم توزيع كغم من التف 712يوجد  المرزعهفي 

 ؟  المزرعهبقي في 

 ..................................................................................................................... 

 ............................................................. ........................................................ 

 ..................................................................................................................... 

 ____________________________________________ : الجواب

 

  



 42 رابع ابوبكر إعداد الطالب: أحمد محمد عيسى 
 

ة بقي  المستندات. كم ورق ورقة لتصوير 392ورقة ، استعملت السكرتيرة  500في رزمة الورق يوجد 

 من رزمة الورق ؟

 ..................................................................................................................... 

 .................................................................................................................... . 

 ____________________________________________ : الجواب

 

 "؟ القبسمدرسة " بنت. كم تلميذ يتعلّم في 195ولد و  177" الابتدائية القبسيتعلّم في مدرسة "

 ............................................................................................................... ...... 

 ..................................................................................................................... 

 ____________________________________________ : الجواب
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  :1س

  .40، 15، 6أوجد م.م.أ للأعداد 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

.................... ................................................................................................. 

 ..................................................................................................................... 

........................................ ............................................................................. 

 ..................................................................................................................... 

 

  :2س

  .54وعهما ومجم 45أوجد العددين اللذين مضاعفهما المشترك الأصغر هو 

 45، 9 . أ

 36، 18 .ب

 47، 10 .ج

 90، 18 . د

  :3س

 ؟4و 9ما المضاعف المشترك الأصغر لـ 

 ..................................................................................................................... 

............................................................ ......................................................... 

 ..................................................................................................................... 

................................................................................ ..................................... 

 ..................................................................................................................... 

.................................................................................................... ................. 
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  :4س

؟  10، 4ما المضاعف المشترك الأصغر للعددين 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

.................... ................................................................................................. 

 ..................................................................................................................... 

  :8س

 ؟  5، 7ما المضاعف المشترك الأصغر للعددين 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

 

  :9س

 .4، 1،2عداد أوجد م.م.أ. للأ

 ..................................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

 ...... ............................................................................................................... 

 ..................................................................................................................... 

  :10س

 .16، 2ركة الخمسة التالية بعد المضاعف المشترك الأصغر م. م. أ. لكل من اكتب المضاعفات المشت

 160، 128، 96، 64، 32 . أ

 80، 64، 48، 32، 16 .ب

 12، 10، 8، 6، 4 .ج

 20، 16، 12، 8، 4 . د

 96، 80، 64، 48، 32 . ه
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  :لمسائل اللفظية

 كيف سنعرف اذا كانت المسألة اللفظية جمع ؟ 

  :كانت مثلتكون المسألة اللفظية جمع اذا 

 . اشتري شخص اكثر من سيء ونريد ان نحسب كم يدفع  •

 . اذا كان المطلوب هو مجموع شيئين او أكثر •

 

 كيف سنعرف إذا كانت المسألة اللفظية طرح ؟ 

 : إذا وجدنا بها كلمات مثل

 . الفرق •

 . الباقي •

 . يزيد •

 . زيادة •

 

 . العدد الاصغر -وهنا نطرح العدد الاكبر 

 

 كانت المسألة اللفظية ضرب ؟ كيف سنعرف إذا 

 . كمية منه  اذا كان الرقم الموجود في المسألة يعبر عن ثمن شيء واحد ونريد الحصول علي ثمن •

 . او اذا كان الرقم يخص عدد تلاميذ فصل واحد ونريد الحصول علي عدد تلاميذ اكثر من فصل •

 . الحصول علي الكثير منهاي عندما يعطينا ثمن او عدد شيء واحد ، ويطلب منا  •

 

 كيف سنعرف إذا كانت المسألة اللفظية قسمة ؟

 . اذا كان الرقم الموجود في المسألة يعبر عن ثمن اشياء كثيرة ونريد الحصول علي ثمن الشيء الواحد منه •

 في حالة وجود كلمات مثل : ) قسم ، وزع ، تعبئة ، بالتساوي ( •

 .لصغيروهنا نقسم الرقم الكبير علي الرقم ا •

 

  :طريقة حل سؤال اوجد ناتج ما يلي

 

  هنقسم <--- اوجد العدد الذي اذا ضرب .1

 هنضرب  <--- إوجد العدد الذي إذا قسم .2

 هنطرح  <--- إوجد العدد الذي يضاف اليه .3

 هنجمع  <--- إوجد العدد الذي يطرح منه .4

  هنطرح <--- إوجد العدد الذي يطرح من .5

 

 


